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2e sondage de RBC sur l’endettement : 
Les Canadiens ont plus tendance à se déclarer exempts de dettes en 2012
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Q1. Lequel des énoncés suivants décrit le mieux vos sentiments en ce qui concerne 
votre situation d’endettement personnel? 
Base : Tous les répondants (2012 :  n = 2041 ; 2011 :  n = 2 011)

= écart significatif 
comparativement à 2011.

Je n’ai pas de dettes personnelles
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